

今年十个月新增16万辆车

车辆虽不断增加,空气质量仍有所好转

本报11月16日讯(记者 王笑) 16日,市环保局就今年机动车排气污染整治情况进行了通报。据介绍,截至11月初,青岛市新增机动车16万辆,其中,国Ⅲ标准汽车约6万辆,国Ⅳ标准汽车约10万辆。据全市10月份空气质量显示,较去年同期,空气质量优秀率提高22.6%。

16日,记者从市环保部门召开的机动车排污治理情况通报会上获悉,今年全市在淘汰黄标车、查处黑烟车以及控制准入新车方面取得明显进展。据市环保局副局长汉红燕介绍,截至目前,全市共淘汰高污染黄标车8500辆。截至11月初,全市新增汽车16万辆,其中国Ⅲ标准汽车约6万辆,国Ⅳ标准汽车约10万辆,按照1辆黄标车污染物排放量等于14辆国Ⅲ、28辆国Ⅳ标准汽车污染物排放量的研究结果计算,已淘汰黄标车的污染物减排量,除抵消了16万辆新增汽车的污染物增量外,还为1.8万辆国Ⅳ标准新车腾出了环境容量。

“为了从源头上控制机动车排气污染,今年青岛市再一次提高了新车准入标准。”汉红燕说,自今年7月1日起,全市已禁止低于国Ⅳ排放标准的轻型汽车销售、挂牌及转入。除此之外,目前,全市销售的车用汽油已全部达到国Ⅲ标准,中石化所属加油站已全部销售国Ⅲ车用柴油,中石化已对全市公交车供应国Ⅲ车用柴油。

经过近一年的机动车排污治理,据今年10月份空气质量统计显示,较去年同期,空气质量优秀率提高22.6%,机动车特征污染物氮氧化物降幅达40%,空气质量明显改善。

另外,为了方便市民进行机动车环保检测和安全性能检测,今年年底之前将有9个检测站实现机动车环保检测与安全性能检测一站完成。据了解,目前,市区还有多个检测站在实施一站式建设过程中因各种原因,工作进程相对滞后。“例如银川西路的陆安安检站,因为如家快捷酒店的进驻,使得场地面积十分有限,这就给合并工作带来了很大困难。”市机动车排气污染监控中心负责人介绍,据统计,市区现在还有1个环检站和4个安检站尚未实施一站式建设。

冒黑烟是离合器坏了?

一无环保标志黑烟车上道被查



被查的车辆停靠在路边时仍冒出黑烟。 杨林 摄

本报11月16日讯(记者 杨林) 16日,崂山环保分局上路进行黑烟车路查,一辆没有环保标志的大货车冒着浓浓黑烟大摇大摆地上路,该车司机却声称冒黑烟是“离合器

坏了”。16日上午,在崂山区新华锦小区与高尔夫球场交叉路口,崂山环保分局与崂山公安分局联合进行了路查。11点左右,一辆牌照为鲁

BK2728的蓝色货车正冒着黑烟往交叉路口方向驶来,车尾部冒出的黑烟在宽阔的路上很是显眼。执法人员随即示意该车停靠路边。“你们的车怎么冒出这么大的烟?”当崂山环保分局监控中心主任卢伯鹏质问该车司机时,司机连忙称是离合器坏了摩擦产生大量烟雾。执法人员随即对该车的离合器进行了检查,发现离合器并无故障。随后,执法人员让该司机加足油门进行尾气检测,检测数据证明该车确属黑烟车,在证据面前司机顿时无话可说。

记者看到,该车的挡风玻璃上没有任何的环保标志,司机声称:“环保标志扔在了家里,没有贴在车上。”最后执法人员按照规定对该车做出了罚款200元的处罚。在随后两个小时的检查中,一共检查21辆机动车,其中又有两辆车因无环保标志、尾气排放超标而被罚款200元。

记者从青岛市环保局了解到,针对污染环境影响青岛城市形象的黑烟车,青岛市环保局已经联合青岛市公安局交警部门,开展路查1121次,检查车辆76282辆,查处无环保标志车辆2278辆,同时查处冒黑烟车辆472辆,发放黑烟车举报奖金3.1万。

卫生部长陈竺盛赞口腔防治结合工作

青岛市口腔医院打造防治结合型医院 市民口腔保健意识极大提高



11月13日下午,卫生部长陈竺部长视察了青岛市口腔医院防治结合工作,山东省副省长王随莲、卫生厅厅长包文辉、青岛市副市长王广正、卫生局局长曹勇等省、市、局领导一起陪同。在听取了王万春院长的工作汇报和参观视察后,陈竺部长对口腔医院的防治结合工作给予高度评价,十分赞赏青岛市政府为口腔医疗和保健创造的有利条件,希望把更多健康知识普及给人民群众。



卫生部长陈竺部长视察青岛市口腔医院防治结合工作

防治结合提高健康水平

在口腔医院领导班子的引导下,陈竺部长一行先后视察了口腔医院门诊楼大厅、预检科、牙体牙髓科诊室、牙周科候诊区、儿童口腔科和口腔健康教育基地等。陈部长在视察中对工作岗位上的医务人员进行了亲切的问候,在听取了王万春院长的工作汇报和参观视察后,陈部长对口腔医院的防治结合工作给予高

度评价,陈部长在接受媒体采访中谈到,“青岛市政府为口腔医院提供了非常好的发展和服务的环境。口腔卫生、口腔保健是卫生事业发展的一个重要方面,口腔卫生不仅是牙病,也包括牙周类疾病以及口腔其他方面的一些疾病,实际上和很多慢性病,包括心血管疾病、代谢性疾病都有非常密切的关系。在口腔医院看到了防治结合这样一个典型,不仅为群众口腔疾病提供医疗,在健康教育和疾病预防方面做的也很出色,有专

门的教育基地,有口腔博物馆,既适合于孩子,大人也很喜欢这个地方,就把这些健康知识普及给我们的人民群众。”

搭建口腔健康教育平台

青岛市口腔医院王万春院长介绍,近年来,在各级政府支持下,青岛市口腔医院在开展医疗工作的同时积极开展口腔疾病预防工作,创新工作模式,搭建平台请进来,开展活动走出去,关口前移,多层次构建有效的口腔疾病防治工作

模式,探索了一条防治结合发展医院的道路。首先,医院搭建开展经常性口腔健康教育的平台,2007年承建青岛市口腔健康教育基地,开放以来接待参观者逾8万人,最多一天接待小学生近900人,现在几乎每天都有团体参观,就诊患者、市民自发参加的也逐步增多,专人解说、专业示教、互动游戏、丰富的展品深受参观者喜爱。

另外,医院专家走出诊室开展多种健康教育和健康干预模式。孩子是口腔疾

病预防的重点,经过5年的探索,形成了一套特有的“口腔健康进校园”工作模式,为中小学生学习口腔健康专科档案10万余份。与此同时开展口腔疾病干预措施,从2008年开始,驻区政府每年出资100万元为适龄学生六龄齿进行免费窝沟封闭和涂氟防龋,受益儿童2.4万人,此项目正在全市论证推广。驻区适龄六龄齿窝沟封闭率达95%以上,干预后儿童龋齿就诊率提高40%以上。

预防理念贯穿治疗全程

王万春院长说,医院还把预防的理念贯穿疾病诊疗的前中后全过程。医院设立预检科,对所有来院的首诊患者进行系统口腔检查,告知口腔健康状况,提供治疗设计,引导其科学就医;各科室安装了设计精美的健康教育展板,在门诊大厅设立健康处方自取栏,临床上根据专业特点,为每一位医生精心制作了图谱菜单式医患沟通册,通过清晰的图片、简明的文字使患者了解疾病危害、治疗步骤、效果、费用、优点、注意事项等内容,医患沟通效果显著提高。口腔医院防治结合工作先后在卫生部口腔工作会、WHO口腔高级研讨班进行经验介绍,新闻联播头条予以报道。

保健意识逐渐深入人心

青岛市口腔医院近5年来积极探索创建防治结合型医院,伴随“口腔健康教育基地的开放、健康进校园、免费窝沟封闭、涂氟防龋”等工作的开展,广大市民的口腔保健意识和牙患预防效果得到极大的提升。

王院长介绍,作为政府直属口腔专科医院,多年来口腔医院承担了大量口腔疾病预防等公共卫生工作职能,医院充分利用自身优势,突出公益性质,将口腔防治工作与临床医疗工作紧密结合,探索并逐步形成一条防治结合、以防促治的医院发展之路,为提高广大市民的口腔保健意识和口腔健康水平做出了积极努力。(张红艳)



青岛市口腔医院搭建口腔健康教育平台

青岛保温砂浆
涂料企业
380万元整体转让
0532-66655077
13708968887

转让
中药柜五组,9成新
每组107个抽屉。
电话:13864819289

招聘
即墨门诊
西医大夫1名:
职位要求:具备3年以上临床工作经验,执业医师资格证,能够独立承担多发病、常见病的诊疗。
针灸理疗师2名:
具备3年以上临床工作经验。
护士:具备护士上岗证,两年以上工作经验。
电话:15244253850

中外合资幼儿园
高薪聘请院长
优秀幼儿教师
园长须具有中专以上学历,五年以上从业经验!
待遇优厚
联系电话:15864226758
刘老师

文化艺术培训学校
招聘优秀教师
(有舞蹈、声乐、播音主持)专业优先,工资优厚面谈。
电话:15864226758
刘老师

东翔学校
免费培训育婴师
养老护理员
劳动局颁发资格证书
月嫂、催乳师
火热报名中!
提供
优秀月嫂
育婴师
养老护理员
催乳师
家政服务员
电话:89257581
88570856

小投入 大回报
中缝广告订版热线
86968288
13210867447
QQ:2430296757

友情提示
请交易前双方验明有效手续及证件,所刊登的广告不作为承担相关责任的依据!